
Результаты опроса родителей  
по «Правилам безопасности дорожного движения» 

 
Цель: выяснить отношение родителей и законных представителей культуры поведения правил дорожного 
движения. 
В период со 2 октября по 28 октября 2022года руководителем ресурсного центра совместно с 
руководителями отрядов ЮИД был проведен опрос родителей и законных представителей обучающихся 
образовательных учреждений города по теме: «Правила безопасности дорожного движения».  
 

В опросе приняли участие 58 человек. 
35 человек - родители, детей начальной школы; 
20 человек - родители детей среднего звена; 
3 человека- родители детей старшей школы. 
 

Родители и законные представители, опекуны детей ответили на 14 вопросов. 
 
Результаты получились следующие: 
 
1.Считаете ли Вы важной эту проблему для Вас и Ваших близких? 

а) да-58 
 в) нет-0 
в) затрудняюсь ответить-0 

 

2.Как вы думаете, с какого возраста нужно обучать детей ПДД? 
а) до 3 лет-0 
б) ещѐ до школы - 30 
 в) в школе-20 
г) с 10 лет-8 

 

3.Готовы ли вы вместе с детьми участвовать в обучающих программах, проектах по ПДД: 
а) готовы -28 
 б) не готовы - 5 
в) возможно -25 

 

4.Как вы относитесь к соблюдению ПДД:  
а) действую, как мне удобно и быстрее -0  
б) стараюсь соблюдать-15  
в) всегда соблюдаю- 43 

 

5.Есть ли в семье автомобиль: 
 а) да - 43 
б) нет - 15 

 

6.При поездке в автомобиле, где обычно находится ваш ребѐнок- дошкольник:  
а) на переднем сиденье - 0 
б) стоит позади передних кресел - 0 
в) сидит на заднем сиденье - 0 
г) сидит в автокресле на заднем сиденье - 58 

 

7.Как обычно вы общаетесь с ребѐнком на тему безопасности на дороге:  
а) говорю, чтобы был внимательным на дороге - 58  
б) обсуждаем маршрут движения    58;  
в) ребѐнку достаточно того, что ему рассказывают о ПДД - 0 

 

8. С кем гуляет ваш ребѐнок? 
а) один, я наблюдаю из окна - 5  
б) гуляем вместе: ребѐнок играет, я сижу на скамейке и разговариваю с соседкой - 8  
в) нахожусь рядом с ребѐнком, контролирую ситуацию - -45  

 

9.Как вы реагируете, если на ваших глазах чужие дети нарушают правиладорожного движения:  
а) делаю замечание -10 
б) не обращаю внимания, у них есть свои родители-25 
в) затрудняюсь ответить-23 

 



 
 
10.Как знакомите ребѐнка с ПДД? 

а) в форме игры -13 
б) в форме советов и предостережений - 45 

 

11.Обучаете ли вы своего ребѐнка правилам поведения в транспорте? 
 а) да-58 
б) нет-0 

 

12.Есть ли у вас литература, игры по данной теме:  
а) есть-13 
 б) нет-45 

 

13.Хотелось бы вам получить квалифицированную консультацию по воспитанию культуры поведения в 
общественных местах и на улице? 

 а) да-0  
б) нет-4 
в) не знаю-54 

 

14. Обучение детей правилам безопасности на дороге – это задача:  
а) ГИБДД-58;  
б) детского сада и школы -58 
 в) родителей-58. 

 
 

Дата: 28.11.2022г. 
Кириллова Татьяна Вениаминовна, 

руководитель ресурсного центра  
по профилактике ДДТТ 


